РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « <i>Q9</i> »	10	2019 г.
г. Калинин	нград	

№ *927*

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» 16.11.2018 ОТ No 1121 «Об утверждении списков стипендиатов главы городского округа «Город Калининград» и городского Совета депутатов Калининграда - одаренных и студентов социально активных курсантов учреждений высшего и среднего профессионального образования на 2018 -2019 учебный год» (B редакции постановлений от 08.02.2019 № 68. от 14.06.2019 № 539)

Рассмотрев представленные руководителями учебных заведений высшего и среднего профессионального образования города Калининграда документы,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести следующие изменения в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 16.11.2018 № 1121 «Об утверждении списков стипендиатов главы городского округа «Город Калининград» и городского Совета депутатов Калининграда одаренных и социально активных студентов и курсантов учреждений высшего и среднего профессионального образования на 2018-2019 учебный год» (в редакции постановлений от 08.02.2019 № 68, от 14.06.2019 № 539):
- 1.1 в приложении № 4 «Список стипендиатов главы городского округа «Город Калининград» и городского Совета депутатов Калининграда студентов Федерального государственного автономного образовательного учреждения «Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта»:
 - пункты 1, 9-11, 13, 14, 20-22 исключить с 01.08.2019;

- пункты 2-8 считать пунктами 1-7 соответственно;
- пункт 12 считать пунктом 8;
- пункты 15-19 считать пунктами 9-13 соответственно;
- 1.2 в приложении № 5 «Список стипендиатов главы городского округа «Город Калининград» и городского Совета депутатов Калининграда студентов Западного филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства государственной службы при Президенте Российской Федерации»:
 - пункты 3, 8, 12 исключить с 01.07.2019;
 - пункты 4-7 считать пунктами 3-6 соответственно;
 - пункты 9-11 считать пунктами 7-9 соответственно;
 - пункты 13-15 считать пунктами 10-12 соответственно;
- 1.3 в приложении № 8 «Список стипендиатов главы городского округа «Город Калининград» и городского Совета депутатов Калининграда студентов Калининградского казачьего института технологий и дизайна (филиала) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный университет технологий и управления имени К.Г. Разумовского»:
 - пункты 1, 2 исключить с 01.08.2019;
 - пункты 3-5 считать пунктами 1-3 соответственно;
- 1.4 в приложении № 9 «Список стипендиатов главы городского округа «Город Калининград» и городского Совета депутатов Калининграда студентов Государственного бюджетного учреждения Калининградской области профессиональной образовательной организации «Прибалтийский судостроительный техникум» пункт 3 исключить с 01.07.2019;
- 1.5 в приложении № 10 «Список стипендиатов главы городского округа «Город Калининград» и городского Совета депутатов Калининграда студентов Государственного автономного учреждения Калининградской области профессиональной образовательной организации «Колледж предпринимательства»:
 - пункт 1 исключить с 01.08.2019;
 - пункты 3, 5 исключить с 01.07.2019;
 - пункты 2, 4 считать пунктами 1, 2 соответственно;
- 1.6 в приложении № 11 «Список стипендиатов главы городского округа «Город Калининград» и городского Совета депутатов Калининграда студентов Государственного автономного учреждения Калининградской области профессиональной образовательной организации «Колледж сервиса и туризма»:
 - пункт 1 исключить с 01.07.2019;
 - пункты 2, 3 считать пунктами 1, 2 соответственно.
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Гражданин» и на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации, председателя комитета по социальной политике администрации городского округа «Город Калининград» Апполонову А.А.

Глава городского округа

payensel

А.Н. Силанов